Prijemni ispit iz Matematike

1. Proveriti ta¢nost jednakosti
(I\@_yﬁ+ Ty >.<2\/5\/§+$>_1:3\/5
T—\T Sy T =Sy 3z

Uputstvo. Racunati sa korenima, ili smenom z = a2, y = b?.
2. Resiti jednacinu

2% _6.927 4+ 8 = 0.

3. Resiti jednacinu
2

2 x
(log%(éla:)) + log, 5= 8
4. Proveriti tacnost jednakosti

.2 2
siIn“ o — tg“a
J = tg6a.

cos? a — ctg?a



Felvetell vizsga matematikabol

1. Ellenorizze az egyenloseg pontossagat
(av\/ﬂ—y\/fJr T —y ).<2\/E\/§—|—x>_1:3\/E
T—\T Sy T =Sy 3z

Utasitas. Megoldani gyoker segitsegevel, vagy valtasal z = a2, y = b?.
2. Oldja meg a koventkezo egyenletet

2% _ .27 4+ 8 =0.

3. Oldja meg a koventkezo egyenletet

2

(log%(4x))2 + log, % =38

4. Ellenorizze az egyenloseg pontossagat

sin? o — tg’o

= t¢%a.
cos? a — ctg?a g



Prijemi ispit iz matematike

1. Dokazati identitet
S 2+ ! _2+ ! _2—10
1+v2  1-v2 1+/2 1-v2)
2. Resiti jednacinu
<2>2:v <2>3—3x_ 10g24
3 3 ~ log, 8
3. Resiti jednacinu

log, 5 (3% — 1) — log 5 (3" — 2) = 2.




Prijemi ispit iz matematike

1. Uprostiti izraz

4 4 7\ 10
240,202 ) =
(5 7 T 2) 7

2. Dokazati jednakost

a’—9 da + 12

6 = 2a.
@—372+12¢ 2 °°%

3. Resiti jednacinu
logs(2® — 7o + 21) = 2.



RESENJA
1)
(YESE ) | WE ) (b )
VE/z = ) V=i A |
3x
(\/§+\/5+\/§)'\/§(2\/§+\/§):3\/5'

2) Ako se uvede smena y = 2% dobija se jednacina y*> — 6y + 8 = 0, ¢cija
su reSenja y; = 2 i yo = 4. Odgovarajuca resenja polazne jednacine x; =1 i
T — 2.

3) Domen z > 0, smena y = log, =

(—logy 4 — log, ) + 2logyx — 3 = 8, (2+y)*+2y—3=38,

—6+ 36+ 28 —6+8
Prdy+d+2y—3 =8,  yP+6y—T =0, yi= . L =3
1
1 =—7, logyr=—T, x1:2_7:@, Y =1, logox =1 x9=2.

4)
. 2 2 . .
sinacos azsia gin? o sin? a(cos? a — 1) 6
cosa = . = tan’ «
. ) - . .
cos?asin’ a—cos’a  cos2 v cos? afsin® o — 1)

sin? a




1) Ako je L leva strana datog identiteta, tada je

(12142 2 e
L = ((1+\/§)(1_\/§)> +(1+v2) + (1-v2)

2 2
_ (12> F14+2V24241-2vV242=10.

<2>21+331_ 210g2 B (2)1 o
3 ~ 3log2  \3/)’ T

3) Data jednacina se za 3% — 1 > 0 i 3* — 2 > 0 moZe napisati kao

9* -1

log g o= =2
BB o T

odakle je
9* —1
8 = .
3t —2
Poslednja jednacina se posle sredjivanja svodi na jednacinu (3%)*—8-3%*+15 =
0. Posle smene 3° = t dobijamo kvadratnu jednacinu t* — 8¢ + 15 = 0 ¢ija
su resenja t; = 31ty = 5, tako da su potencijalna resenja zadate jednacine

r1 = 11x9 =logy 5. Proverom se utvrduje da su to i stvarna reSenja polazne
jednacine.

1)
(10 311,
5 10 7 10 7
2)
W-Z(a+3)+6:2a—6+6:2a.
3)

2? —Tex +12 =0, (x—3)(z—4) =0, r =3, Ty = 4.



